



УКРАЇНА
Рубіжанська міська рада

ПРОТОКОЛ
60-а сесія міської ради

від 29.08.2018 15:00

місто Рубіжне

Усього депутатів: 35
Присутні на сесії: 25 (список додається)

30.08.2018 10:39:55

Хортів Сергій Іванович - міський голова	Шановні депутати прошу вставити в пульти ваші персональні картки для реєстрації. Зараз ми проведемо реєстрацію присутніх депутатів. Перевірте свої прізвища.
Хортів Сергій Іванович - міський голова	На засідання позачергової 60-ї сесії міської ради зареєструвалося 25 депутат з 35 обраних. Решта 10 депутатів відсутні з поважних причин. Цієї кількості депутатів досить для проведення засідання сесії. Які будуть пропозиції щодо початку засідання сесії? Розпочати засідання сесії. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати?
ГОЛОСУВАЛИ: За – 21, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - Почати сесію	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	На засідання сесії запрошені заступники міського голови, керівники управлінь та відділів міської ради, представники засобів масової інформації міста. Шановні депутати, на ваш розгляд вноситься порядок денний засідання позачергової 60-ї сесії. Пропоную наданий вам проект порядку денного прийняти за основу. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 20, Проти – 0, Утримались – 0.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - Порядок денний ЗА ОСНОВУ	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту порядку денного? Будь ласка депутат Горелік В.О.
Горелік Володимир Олександрович	(Запропонував депутатам вшанувати хвилиною мовчання пам'ять воїнів України, загиблих чотири роки тому в Іловайському котлі)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Об'являється хвилина мовчання по загиблим чотири роки тому воїнам України в Іловайському котлі. Від депутата Харчука В.Ю. надійшла вимога для надання їй статусу депутатського запиту.

	(Зачитав текст вимоги для депутатського запиту). Слово по даній вимозі надається депутату Харчуку В.Ю.
Харчук Валерій Юрійович	(Детально поінформував присутніх щодо суті своєї вимоги. Запропонував депутатам підтримати його вимогу, та надати їй статусу депутатського запиту).
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Відповідно до п.3 розділу XXII Регламенту міської ради ставлю на голосування пропозицію - надати вимозі депутата Харчука В.Ю. статусу депутатського запиту. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати?
ГОЛОСУВАЛИ: За – 1, Проти – 5, Утримались – 8.	
ВИРІШИЛИ: НЕ ПРИЙНЯТИ - Пропозиція Харчук В.Ю.	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту порядку денного? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний порядок денний. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 22, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - Порядок денний В ЦІЛОМУ	

№ п/п	Питання порядку денного
1	Про затвердження Програми приватизації комунального майна територіальної громади м. Рубіжне на 2018-2020 роки
2	Про затвердження Положення про діяльність аукціонної комісії для продажу об'єктів малої приватизації м. Рубіжне
3	Про надання згоди КСТП «РТКЕ» на передачу майна у позичку
4	Про надання згоди на передачу у позичку нежитлового приміщення № 1 на вул.О.Бондаренка, буд. 1
5	Про затвердження звіту щодо виконання міського бюджету за I півріччя 2018 року
6	Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2017 № 39/5 «Про міський бюджет на 2018 рік»
7	Про затвердження плану інвентаризації, паспортизації об'єктів благоустрою (газонів), які знаходяться в південній частині міста Рубіжне
8	Про затвердження плану інвентаризації, паспортизації об'єктів благоустрою, які знаходяться на земельній ділянці, розташованій за адресою: м. Рубіжне, територія обмежена вул. Хіміків, вул. Горького, вул.Кутузова, провул. Чкалова
9	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Кравченко Ганні Борисівні
10	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Муштай Людмилі Володимирівні
11	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Хрестіну Геннадію Георгійовичу, Хрестиній Ірині Валентинівні
12	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) ВП «РЕМБУДМОНТАЖ»
13	Про надання згоди на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки Складанюку Олексію Костянтиновичу

14	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Лавренко Ніні Василівні
15	Про поновлення договору оренди землі з Тимошук Вікторією Вікторівною
16	Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення громадянину Заярному Андрію Анатолійовичу
17	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Ходуну Олександрю Петровичу
18	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Давиденко Марині Григорівні
19	Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Буцькій Варварі Єгорівні
20	Про поновлення договору оренди землі з Сумятіною Ольгою Валентинівною
21	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Лазурку Сергію Олександровичу
22	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Крилову Олексію Анатолійовичу
23	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Оридорозі Олександрю Сергійовичу
24	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Дмитрюку Василю Вікторовичу
25	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Стеценко Валентині Георгіївні
26	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Давиденку Олегу Юрійовичу
27	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Філонову Денису Юрійовичу
28	Про поновлення договору оренди землі з Веретенниковим Олександром Георгійовичем
29	Про надання в оренду земельної ділянки Хоменку Максиму Олександровичу
30	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Некрушцю Євгену Володимировичу
31	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Андукаєвій Наталії Сергіївні
32	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Левих Тамарі Федорівні
33	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Абросімовій Світлані Іванівні
34	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Лумеровській Тетяні Вікторівні
35	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Ніколайчук Ользі Миронівні
36	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Гаврішу Олександрю Олександровичу
37	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Халілову Ельдеру Ельвідіновичу, Харламову Івану Олександровичу
38	Про передачу у приватну власність земельної ділянки Зіньковій Наталії Іванівні
39	Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з Коробко Борисом Івановичем
40	Про надання в оренду земельної ділянки Герману Олександрю Григоровичу
41	Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з ТОВ «Рубіжанський Краситель»
42	Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) ВП «РЕМБУДМОНТАЖ»

Хортів Сергій Іванович - міський голова	1 Про затвердження Програми приватизації комунального майна територіальної громади м. Рубіжне на 2018-2020 роки Доповідає: Лященко Тетяна Олександрівна - начальник відділу міського комунального майна
Лященко Тетяна Олександрівна начальник відділу міського	(Клопотала перед депутатами про затвердження Програми приватизації комунального майна територіальної громади м.

комунального майна	Рубіжне на 2018-2020 роки)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про затвердження Програми приватизації комунального майна територіальної громади	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	2 Про затвердження Положення про діяльність аукціонної комісії для продажу об'єктів малої приватизації м. Рубіжне Доповідає: Лященко Тетяна Олександрівна - начальник відділу міського комунального майна
Лященко Тетяна Олександрівна начальник відділу міського комунального майна	(Клопотала перед депутатами про затвердження Положення про діяльність аукціонної комісії для продажу об'єктів малої приватизації м. Рубіжне)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів питання до доповідача? Будь ласка депутат, Харчук В.Ю.
Харчук Валерій Юрійович	(Поцікавився у доповідача щодо рішення Антимонопольного комітету з цього проекту рішення)
Лященко Тетяна Олександрівна начальник відділу міського комунального майна	(Більш детально проінформувала депутатів щодо рішення Антимонопольного комітету з цього проекту рішення)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про затвердження Положення про діяльність аукціонної комісії для продажу об'єктів малої приватизації	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	3 Про надання згоди КСТП «РТКЕ» на передачу майна у позичку Доповідає: Лященко Тетяна Олександрівна - начальник відділу міського комунального майна
Лященко Тетяна Олександрівна начальник відділу міського комунального майна	(Клопотала перед депутатами про надання згоди КСТП «РТКЕ» на передачу майна у позичку)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів питання до доповідача? Будь ласка депутат, Харчук В.Ю.
Харчук Валерій Юрійович	(Поцікавився у доповідача щодо більш уважного розгляду цього проекту рішення на профільній депутатській комісії)
Купцов Володимир Володимирович – голова комісії	(Повідомив присутніх про те, що на профільній депутатській комісії депутати дуже уважно розглянули цей проект рішення)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є ще у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування

	пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 22, Проти – 1, Утримались – 2.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання згоди КСТП «РТКЕ» на передачу майна у позичку	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	4 Про надання згоди на передачу у позичку нежитлового приміщення № 1 на вул.О.Бондаренка, буд. 1 Доповідає: Лященко Тетяна Олександрівна - начальник відділу міського комунального майна
Лященко Тетяна Олександрівна начальник відділу міського комунального майна	(Клопотала перед депутатами про надання згоди на передачу у позичку нежитлового приміщення № 1 на вул.О.Бондаренка, буд. 1)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання згоди на передачу у позичку нежитлового приміщення №1 на вул.О.Бондаренка, буд. 1	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	5 Про затвердження звіту щодо виконання міського бюджету за I півріччя 2018 року Доповідає: Трушенко Наталія Костянтинівна - начальник фінансового управління
Трушенко Наталія Костянтинівна начальник фінансового управління	(Клопотала перед депутатами про затвердження звіту щодо виконання міського бюджету за I півріччя 2018 року)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Будь ласка депутат Ємець О.А.
Ємець Олексій Андрійович	(Поцікавився у доповідача щодо надходження коштів до спеціального фонду міського бюджету, а також поцікавився про розміри недоїмки в міський бюджет по податку на землю).
Трушенко Наталія Костянтинівна начальник фінансового управління	(Більш детально проінформувала депутатів щодо надходження коштів до спеціального фонду міського бюджету, а також повідомила про розміри недоїмки в міський бюджет по податку на землю).
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про затвердження звіту щодо виконання міського бюджету за I півріччя 2018	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	6 Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2017 № 39/5 «Про міський бюджет на 2018 рік»

	Доповідає: Трушенко Наталія Костянтинівна - начальник фінансового управління
Трушенко Наталія Костянтинівна начальник фінансового управління	(Клопотала перед депутатами про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2017 № 39/5 «Про міський бюджет на 2018 рік»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Будь ласка депутат Ємець О.А.
Ємець Олексій Андрійович	(Поцікавився у доповідача щодо трансфертів які надійшли з державного бюджету)
Трушенко Наталія Костянтинівна начальник фінансового управління	(Більш детально проінформувала депутатів щодо трансфертів які надійшли з державного бюджету)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2017 № 39/5 «Про міський бюджет на 2018»	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	7 Про затвердження плану інвентаризації, паспортизації об'єктів благоустрою (газонів), які знаходяться в південній частині міста Рубіжне Доповідає: Ладиченко Ганна Миколаївна - начальник відділу ЖКГ управління ЖКГ
Ладиченко Ганна Миколаївна начальник відділу ЖКГ управління ЖКГ	(Клопотала перед депутатами про затвердження плану інвентаризації, паспортизації об'єктів благоустрою (газонів), які знаходяться в південній частині міста Рубіжне)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про затвердження плану інвентаризації, паспортизації об'єктів благоустрою (газонів)	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	8 Про затвердження плану інвентаризації, паспортизації об'єктів благоустрою, які знаходяться на земельній ділянці, розташованій за адресою: м. Рубіжне, територія обмежена вул. Хіміків, вул. Горького, вул.Кутузова, провул. Чкалова Доповідає: Ладиченко Ганна Миколаївна - начальник відділу ЖКГ управління ЖКГ
Ладиченко Ганна Миколаївна начальник відділу ЖКГ управління ЖКГ	(Клопотала перед депутатами про затвердження плану інвентаризації, паспортизації об'єктів благоустрою, які знаходяться на земельній ділянці, розташованій за адресою: м. Рубіжне, територія обмежена вул. Хіміків, вул. Горького, вул.Кутузова, провул. Чкалова)

Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 22, Проти – 0, Утримались – 2.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про затвердження плану інвентаризації, паспортизації об'єктів благоустрою, обмежених вул.Хіміків, вул.Горького, вул.Кутузова, провул. Чкалова	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	9 Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Кравченко Ганні Борисівні Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - в.о. начальника управління земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна в.о. начальника управління земельних відносин	(Клопотала перед депутатами про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Кравченко Ганні Борисівні)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 22, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою Кравченко	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	10 Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Муштай Людмилі Володимирівні Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - в.о. начальника управління земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна в.о. начальника управління земельних відносин	(Клопотала перед депутатами про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Муштай Людмилі Володимирівні)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримались – 2.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою Муштай	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	11 Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Хрестіну Геннадію Георгійовичу, Хрестиній Ірині Валентинівні

	Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - в.о. начальника управління земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна в.о. начальника управління земельних відносин	(Клопотала перед депутатами про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Хрестіну Геннадію Георгійовичу, Хрестиній Ірині Валентинівні)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 22, Проти – 0, Утримались – 2.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою Хрестіну Г.Г., Хрестиній І. В.
Хортів Сергій Іванович - міський голова	12 Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) ВП «РЕМБУДМОНТАЖ» Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - в.о. начальника управління земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна в.о. начальника управління земельних відносин	(Клопотала перед депутатами про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) ВП «РЕМБУДМОНТАЖ»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою ВП «РЕМБУДМОНТАЖ»
Хортів Сергій Іванович - міський голова	13 Про надання згоди на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки Складанюку Олексію Костянтиновичу Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - в.о. начальника управління земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна в.о. начальника управління земельних відносин	(Клопотала перед депутатами про надання згоди на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки Складанюку Олексію Костянтиновичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 23, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання згоди на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки Складанюку

Хортів Сергій Іванович - міський голова	14 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Лавренко Ніні Василівні Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - в.о. начальника управління земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна в.о. начальника управління земельних відносин	(Клопотала перед депутатами про передачу у приватну власність земельної ділянки Лавренко Ніні Василівні)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Лавренко Ніні Василівні	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	15 Про поновлення договору оренди землі з Тимошук Вікторією Вікторівною Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - в.о. начальника управління земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна в.о. начальника управління земельних відносин	(Клопотала перед депутатами про поновлення договору оренди землі з Тимошук Вікторією Вікторівною)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про поновлення договору оренди землі з Тимошук	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	16 Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення громадянину Заярному Андрію Анатолійовичу Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - в.о. начальника управління земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна в.о. начальника управління земельних відносин	(Клопотала перед депутатами про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення громадянину Заярному Андрію Анатолійовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про продаж земельної ділянки несільськогосподарського призначення Заярному	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	17 Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Ходуну Олександр

	Петровичу Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - в.о. начальника управління земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна в.о. начальника управління земельних відносин	(Клопотала перед депутатами про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Ходуну Олександрю Петровичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою Ходуну
Хортів Сергій Іванович - міський голова	18 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Давиденко Марині Григорівні Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - в.о. начальника управління земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна в.о. начальника управління земельних відносин	(Клопотала перед депутатами про передачу у приватну власність земельної ділянки Давиденко Марині Григорівні)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Давиденко
Хортів Сергій Іванович - міський голова	19 Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Буцькій Варварі Єгорівні
Д'яченко Алла Олександрівна в.о. начальника управління земельних відносин	(Клопотала перед депутатами про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Буцькій Варварі Єгорівні)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 23, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою Буцькій
Хортів Сергій Іванович - міський голова	20 Про поновлення договору оренди землі з Сумятіною Ольгою Валентинівною Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - в.о. начальника управління земельних відносин

Д'яченко Алла Олександрівна в.о. начальника управління земельних відносин	(Клопотала перед депутатами про поновлення договору оренди землі з Сумятіною Ольгою Валентинівною)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про поновлення договору оренди землі з Сумятіною	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	21 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Лазурку Сергію Олександровичу Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - в.о. начальника управління земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна в.о. начальника управління земельних відносин	(Клопотала перед депутатами про передачу у приватну власність земельної ділянки Лазурку Сергію Олександровичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Лазурку	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	22 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Крилову Олексію Анатолійовичу Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - в.о. начальника управління земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна в.о. начальника управління земельних відносин	(Клопотала перед депутатами про передачу у приватну власність земельної ділянки Крилову Олексію Анатолійовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 22, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Крилову	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	23 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Оридорозі Олександрю Сергійовичу Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - в.о. начальника управління земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна в.о. начальника управління	(Клопотала перед депутатами про передачу у приватну власність земельної ділянки Оридорозі Олександрю

земельних відносин	Сергійовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 23, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Оридорозі
Хортів Сергій Іванович - міський голова	24 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Дмитрюку Василю Вікторовичу Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - в.о. начальника управління земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна в.о. начальника управління земельних відносин	(Клопотала перед депутатами про передачу у приватну власність земельної ділянки Дмитрюку Василю Вікторовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Дмитрюку
Хортів Сергій Іванович - міський голова	25 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Стеценко Валентині Георгіївні Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - в.о. начальника управління земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна в.о. начальника управління земельних відносин	(Клопотала перед депутатами про передачу у приватну власність земельної ділянки Стеценко Валентині Георгіївні)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 23, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Стеценко
Хортів Сергій Іванович - міський голова	26 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Давиденку Олегу Юрійовичу Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - в.о. начальника управління земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна в.о. начальника управління земельних відносин	(Клопотала перед депутатами про передачу у приватну власність земельної ділянки Давиденку Олегу Юрійовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту

голова	рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 24, Проти – 0, Утримались – 0.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Давиденку
Хортів Сергій Іванович - міський голова	27 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Філонову Денису Юрійовичу Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - в.о. начальника управління земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна в.о. начальника управління земельних відносин	(Клопотала перед депутатами про передачу у приватну власність земельної ділянки Філонову Денису Юрійовичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Філонову
Хортів Сергій Іванович - міський голова	28 Про поновлення договору оренди землі з Веретенниковим Олександром Георгійовичем Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - в.о. начальника управління земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна в.о. начальника управління земельних відносин	(Клопотала перед депутатами про поновлення договору оренди землі з Веретенниковим Олександром Георгійовичем)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:	За – 23, Проти – 0, Утримались – 1.
ВИРІШИЛИ:	ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про поновлення договору оренди землі з Веретенниковим
Хортів Сергій Іванович - міський голова	29 Про надання в оренду земельної ділянки Хоменку Максиму Олександровичу Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - в.о. начальника управління земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна в.о. начальника управління земельних відносин	(Клопотала перед депутатами про надання в оренду земельної ділянки Хоменку Максиму Олександровичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто

	за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання в оренду земельної ділянки Хоменку	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	30 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Некрущю Євгену Володимировичу Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - в.о. начальника управління земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна в.о. начальника управління земельних відносин	(Клопотала перед депутатами про передачу у приватну власність земельної ділянки Некрущю Євгену Володимировичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Некрущю	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	31 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Андукаєвій Наталії Сергіївні Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - в.о. начальника управління земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна в.о. начальника управління земельних відносин	(Клопотала перед депутатами про передачу у приватну власність земельної ділянки Андукаєвій Наталії Сергіївні)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Андукаєвій	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	32 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Левих Тамарі Федорівні Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - в.о. начальника управління земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна в.о. начальника управління земельних відносин	(Клопотала перед депутатами про передачу у приватну власність земельної ділянки Левих Тамарі Федорівні)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної	

ділянки Левих	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	33 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Абросімовій Світлані Іванівні Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - в.о. начальника управління земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна в.о. начальника управління земельних відносин	(Клопотала перед депутатами про передачу у приватну власність земельної ділянки Абросімовій Світлані Іванівні)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Абросімовій	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	34 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Лумеровській Тетяні Вікторівні Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - в.о. начальника управління земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна в.о. начальника управління земельних відносин	(Клопотала перед депутатами про передачу у приватну власність земельної ділянки Лумеровській Тетяні Вікторівні)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Лумеровській	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	35 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Ніколайчук Ользі МIRONІВНІ Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - в.о. начальника управління земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна в.о. начальника управління земельних відносин	(Клопотала перед депутатами про передачу у приватну власність земельної ділянки Ніколайчук Ользі МIRONІВНІ)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Ніколайчук	

Хортів Сергій Іванович - міський голова	36 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Гаврішу Олександрю Олександровичу Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - в.о. начальника управління земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна в.о. начальника управління земельних відносин	(Клопотала перед депутатами про передачу у приватну власність земельної ділянки Гаврішу Олександрю Олександровичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Гаврішу	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	37 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Халілову Ельдеру Ельвідіновичу, Харламову Івану Олександровичу Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - в.о. начальника управління земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна в.о. начальника управління земельних відносин	(Клопотала перед депутатами про передачу у приватну власність земельної ділянки Халілову Ельдеру Ельвідіновичу, Харламову Івану Олександровичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Халілову, Харламову	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	38 Про передачу у приватну власність земельної ділянки Зіньковій Наталії Іванівні Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - в.о. начальника управління земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна в.о. начальника управління земельних відносин	(Клопотала перед депутатами про передачу у приватну власність земельної ділянки Зіньковій Наталії Іванівні)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про передачу у приватну власність земельної ділянки Зіньковій	

Хортів Сергій Іванович - міський голова	39 Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з Коробко Борисом Івановичем Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - в.о. начальника управління земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна в.о. начальника управління земельних відносин	(Клопотала перед депутатами про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з Коробко Борисом Івановичем)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 23, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про припинення права оренди земельної ділянки Коробко	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	40 Про надання в оренду земельної ділянки Герману Олександрю Григоровичу Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - в.о. начальника управління земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна в.о. начальника управління земельних відносин	(Клопотала перед депутатами про надання в оренду земельної ділянки Герману Олександрю Григоровичу)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання в оренду земельної ділянки Герману	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	41 Про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з ТОВ «Рубіжанський Краситель» Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - в.о. начальника управління земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна в.о. начальника управління земельних відносин	(Клопотала перед депутатами про припинення права оренди земельної ділянки та розірвання договору оренди з ТОВ «Рубіжанський Краситель»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про припинення права оренди земельної ділянки ТОВ «Рубіжанський Краситель»	

Хортів Сергій Іванович - міський голова	42 Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) ВП «РЕМБУДМОНТАЖ» Доповідає: Д'яченко Алла Олександрівна - в.о. начальника управління земельних відносин
Д'яченко Алла Олександрівна в.о. начальника управління земельних відносин	(Клопотала перед депутатами міської ради про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) ВП «РЕМБУДМОНТАЖ»)
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Чи є у депутатів зауваження, інші пропозиції щодо проекту рішення? Зауважень немає. Ставлю на голосування пропозицію - прийняти в цілому даний проект рішення. Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.
ГОЛОСУВАЛИ: За – 24, Проти – 0, Утримались – 1.	
ВИРІШИЛИ: ПРИЙНЯТИ - В ЦІЛОМУ - Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою ВП «РЕМБУДМОНТАЖ»	
Хортів Сергій Іванович - міський голова	Шановні депутати, всі питання, внесені на розгляд позачергової 60-ї сесії міської ради розглянуті. Які будуть питання, зауваження, пропозиції щодо ведення сесії? Немає. Тоді засідання 60-ї сесії оголошую закритим.

Міський голова

С.І. Хортів

Погоджено:
Секретар міської ради

В.І. Соловійов